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NEW VOLUMES.

Through Russian Snows. A Story of Napoleon’s
Retreat from Moscow. With 8 full-page Illustrations by W. H.
OVEREND. Crown 8vo, olivine edges, $1.50.

A Knight of the White Cross. A Tale of the Siege of

Rhodes. With 12 full-page Illustrations by RaLpi Peacock. Crown
8vo, olivine edges, $1.50.

The Tiger of Mysore. A Story of the War with
Tippoo Saib. With 12 full-page Illustrations by W. H. MARGETSON.
Crown 8vo, olivine edges, $1.50.

PREVIOUS VOLUMES.

In the Heart of the Rockies. A Story of Adventure
in Colorado. By G. A. HENTY. With 8 full-page Tllustrations by G.
A. HiNDLEY. Crown 8vo, olivine edges, $1.50.

“One of the most interesting and attractive stories lately written for boys. . . . The
reader, young or old, does not lose in the reading the zest its opening chapters awaken.
. . « It is thrilling enough for the most daring readers.” — Bosion Fournal.

Wulf the Saxon. A Story of the Norman Conquest.
By G. A. Henty. With 12 Illustrations by RALPH Pracock. Crown
8vo, olivine edges, $1.50.

% Wulf the Saxon is second to none of Mr. Henty's historical tales, and we may
safely say that a boy may learn from it more genuine history than he will from many a
tedious tome.” — London Spectator.

When London Burned. A Story of the Great Plague
and Fire in London. By G. A. Hentv. Illustrated. Crown 8vo,
olivine edges, $1.50.

“ Mr. Henty deals here with a picturesque period of English history with his usual
adroitness, not obtruding the historical material, but using it for scenic effect. . . . The

seafights are described in animated style, and altogether the story is interesting and moves
briskly.” — London Saturday Review.
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St. Bartholomew’s Eve. A Tale of the Huguenot
Wars. Crown 8vo. With 12 full-page Illustrations and a Map. $1.50.

“ Exciting enough to interest even the dullest of readers.” — Boston Transcrist.

Through the Sikh War. A Tale of the Conquest of
the Punjaub. Crown 8vo. With 12 full-page Illustrations and a Map.
$1.50.

*“ Not only interesting, but instructive. It is related with great spirit and animation.”

— Boston Herald.

A Jacobite Exile. Being the adventures of a Young
Englishman in the service of Charles XII. of Sweden. Crown Svo.
With 8 full-page Tllustrations and a Map. $1.50.

* Remarkable for its thrilling adventures and its interesting historical pictures.” —
Herald and Presbyter.

Beric the Briton. A Story of the Roman Invasion.

Crown 8vo. With 12 full-page Illustrations. $1.50.

*“ It is a powerful and fascinating romance founded on the Roman invasion of Eng-
land, and abounds with the prowess of valiant warriors and the triumphs of magnanimous
victors, with war and war-like scenes.” — Boston Post.

In Greek Waters.. A Story of the Grecian War of

Independence (1821-1827). Crown 8vo. Illustrated. g1.50.

* It reproduces the spirit and describes many of the events of the Greek War, so that
no boy can fail to remember considerable about it which is worth k_nr)wlg-lg. Moreover, it
is a stirring narrative, wholesome and stimulating.” — Congregationalist.

Condemned as a Nihilist. A Story of Escape from
Siberia. Crown 8vo. Illustrated. $1.50.

“ Godfrey Bullen, the young hero, suspected of Nihilism, is sent with convicts to
Siberia. His final escape from prison life, after many exciting adventures, affords mate-
rial for a narrative absorbing and thrilling. The scenes of Siberian prison life give the
book a peculiar value.” — Christian Advocate.

Redskin and Cowboy. A Tale of the Western Plains.

Crown 8vo. Tllustrated. $1.50.

** This book is said to be founded on the experiences of a young English friend of the
author, and though it is full of hair-breadth escapes, none of the incidents are lmprobz!)]e.
It is needless to say that the lad’s adventures are well told.” — Saun Francisco Chronicie.

The Dash for Khartoum. A Tale of the Nile Expe-
dition. Crown 8vo. Illustrated. $1.50.

““ The author has provided a stirring book for young readers, and the episodes of
battle, capture, rescue, deeds of daring, and other exciting features in which boys delight,
are in great abundance.” — Boston Saturday Evening Gazette.

Held Fast for England. A Tale of the Siege of Gib-
raltar. Crown 8vo. Illustrated. $1.50.
It is an historical novel, the siege of Gibraltar by the combined forces of France
and Spain, in the latter part of the eighteenth century, being the foundation on which

Mr. Henty’s clever fiction rests. It is a story of pluck and adventure on sea and land.”
— Newark Advertiser.
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By England’s Aid: or, The Freeing of the Nether-
lands (1585-1604). By G. A. Hentv. With 10 full-page Illustrations
by ALFRED PEARSE, and 4 Maps. Crown 8vo, beautifully bound, olivine
edges, $1.50.

Mr. Henty here gives us the story of two English lads, who go to Holland in the
service of Sir Francis Vere. After many adventures by sea and land, one of the lads
finds himself on board a Spanish ship at the time of the defeat of the Armada, and
escapes from Spain only to fall into the hands of the Corsairs. He is successful, how-
ever, in getting back to Spain under the protection of a wealthiy Spanish merchant, and
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regains his native country after the capture of Cadiz, which nally broke the power of
Spain in Europe.

With Lee in Virginia. A Story of the American
Civilk War. By G. A. Henty. With 10 full-page Illustrations by
GORDON BROWNE, and 6 Maps. Crown 8vo, beautifully bound, olivine
edges, $1.50.

. The story of a young Virginian planter, who, after bravely proving his sympathy
with the slaves of brutal masters, serves under Lee and Jackson through the most
exciting events of the struggle, He has many escapes, but his courage and readiness

and the devotion of a black servant and of a runaway slave whom he had assisted, bring
him safely through all difficulties.

By Right of Conquest: or, with Cortez in Mexico,
By G. A. Henty. With 10 full-page Illustrations by W. S. STAcEy,
and 2 Maps. Crown 8vo, beactifully bound, olivine edges, $1.50.

The adventures of an English youth, Roger Hawkshaw, the sole survivor of the good
ship Swa, which had sailed froma Devon port to challenge the mercantile supremacy
of the Spaniards in the New World. He is beset by many perils amongst the natives,

who are disposed at one time to worship and at another to sacrifice him, but is saved by
his own judgement and strength, and by the devotion of an Aztec princess.

Bonnie Prince Charlie. A Tale of Fon tenoy and
Culloden. By G. A. HEnTy. With 12 full-page Illustrations by Gorpon
BROWNE. Crown 8vo, handsomely bound, clivine edges, $1.50.

“ Ronald, the hero, is very like the hero of ¢ Quentin Durward.” The lad’s journey
across France with his faithful attendant Malcolm, and his hairbreadth escapes from the

machinations of his father's enemies, make up as good a narrative of the kind as we have
ever read.” — Spectator.

By Pike and Dyke. A Tale of ' the Rise of the
Dutch Republic. By G. A. HexTy. With 10 full-page Illustrations
by MAYNARD Broww, and 4 Maps. Crown 8vo, handsomely bound,
olivine edges, $1.50.

A story covering the period when the Netherlands revolted against the attempts of
the Spaniards to force upon them the Catholic religion. Mr. Henty has added a special

attractiveness for boys in tracing through the historic conflict the adventures of an
English boy in the household of the ablest man of his age — William the Silent.

Captain Bayley’s Heir. A Tale of the Gold Fields
of California. By G. A. HENty. With 12 full-page TIllustrations by
H. M. PAGer. Crown 8vo, handsomely bound, olivine edges, $1.50.

A frapkﬁmanly lad and his cousin, who is of the plausible scheming type, are rivals
irs

in the heirship of a considerable property. The former fallsinto a trap Taid by the latter,
and while under a false accusation of theft foolishly leaves England for America. He
goes to_the Californian gold diggings, and acquires a small fortune, and is at length
proved innocent of the charge which drove him from home,




4 G. 4. HENTY'S STORIES FOR BOYS.

The Lion »f St. Mark. A Tale of Venice in the
Fourteenth Centur,. By G. A. HENTYy. With 10 full-page Illustrations
by Gorpoy BroOwNE. Crown 8vo, handsomely bound, olivine edges,
$1.50.

‘“ Everybody should read ¢ The Lion of St, Mark.” Mr. Henty has never produced
any story more delightful, more wholesome, or more vivacious. From first to last it
will be read with keen enjoyment.” — Safurday Review.

The Lion of the North. A Tale of Gustavus Adolphus
and the Wars of Religion. By G. A. HeEnTy. With 12 full-page
Tllustrations by JoHN SCHONBERG, Crown 8vo, handsomely bound,
olivine edges, $1.50.

“ As we might expect from Mr. Henty the tale is a clever and instructive piece of
history, and as boys may be trusted to read it conscientiously, they can hardly fail to be
profited as well as pleased.” — The Times.

For the Temple. A Tale of the Fall of Jerusalem.
By G. A. Henty. With 10 full-page Illustrations by S. J. SOLOMON,
and a colored Map. Crown 8vo, handsomely bound, olivine edges,
$I1.50.

“ Mr. Henty'’s graphic prose pictures of the hopeless Jewish resistance to Roman
sway add another leaf to his record of the famous wars of the world.” — Graphic.

With Clive in India: or, The Beginnings of an
Empire. By G. A. Henty. With 12 full-page Tllustrations by GORDON
BROWNE, in black and tint. Crown 8vo, handsomely bound, olivine
edges, $1.50.

“He has taken a period of Indian History of the most vital importance, and he has
smbroidered on the historical facts a story which of itself is deeply interesting. Young
people assuredly will be delighted with the volume.” — Scotsmarn.

Through the Fray. A Story of the Luddite Riots.
By G. A. HenTy. With 12 full-page Illustrations by H. M. PAGET, in
black and tint. Crown 8vo, cloth elegant, olivine edges, §1.50.

The story is laid in Vorkshire at the commencement of the present century, when the
high price of food induced by the war and the introduction of machinery drove the
werking-classes to desperation, and caused them toband themselves in that wide-spread
organization known as the Luddite Society.

True to the 0ld Flag. A Tale of thc American War
of Independence. By G. A. Henty. With 12 full-page Illustrations
by GorpoN BrowNE. Crown 8vo, handsomely bound, clivine edges,
$1.50.

Tt does justice to the pluck and determination of the British soldiers during the
unfortunate struggle against American emancipation. The son of an American loyalist,
who remains true to our flag, falls among the hostile redskins in that very Huron
country which has been endeared to us by the exploits of Hawk-eye and Chingachgook.”
— The Times.
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The Young Carthaginian. A Story of the Times of
Hannibal. By G. A. HENTY. With 12 full-page Illustrations by C. J
STANILAND, R.I. Crown 8vo, handsomely bound, olivine edges, $1.50

Boys reading the history of the Punic Wars have seldom a keen appreciation of the
merits of the contest. To let them know more about this momentous struggle, Mr
Henty has written this story, which not only gives in graphic style a brilliant description
of a most interesting period of history, but is a tale of exciting adventure sure to interest
the reader.

With Wolfe in Canada: or, The Winning of a Con-
tinent. By G. A. Henty. With 12 full-page Illustrations by GorDoN
BrowNE. Crown 8vo, handsomely bound, olivine edges, $1.50.

“Itis not only a lesson in history as instructively as it is graphically told, but also a
deeply interesting and often thrilling tale of adventure and peril by flood and field.” —
lllustrated London News.

In Freedom’s Cause. A Story of Wallace and Bruce.
By G. A. Henty. With 12 full-page Illustrations by GORDON BROWNE,
in black and tint. Crown 8vo, handsomely bound, olivine edges, $1.50.

*“ Mr. Henty has broken new ground as an historical novelist. His tale is full of
stirring action, and will commend itself to boys.” — Athenaim.

Under Drake’s Flag. A Tale of the Spanish Main.
By G. A. Henty. With 8 full-page Pictures by GorpoN BROWNE, in
black and tint. Crown 8vo, handsomely bound, olivine edges, $1.50.

A story of the days when England and Spain struggled for the supremacy of the sea.
The heroes sail as lads with Drake in the expedition in which the Pacific Ocean was first
seen by an Englishman from a tree-top on the Isthmus of Panama, and in his great
voyage of circumnavigation.

One of the 28th. A Tale of Waterloo. By G. A.
Henty. With 8 full-page Illustrations by W. H. OVEREND, and 2
Maps. Crown 8vo, handsomely bound, olivine edges, $L.50.

“““One of the 28th" contains one of the best descriptions of the various battles which
raged round Waterloo, which it has ever been our fate to read.” — Daily Telegraph.

The Cat of Bubastes. A Story of Ancient Egypt.
By G. A. Henty. With 8 full-page Illustrations by J. R. WEGUELIN.
Crown 8vo, handsomely bound, olivine edges, $1.50.

““ The story, from the critical moment of the killing of the sacred cat to the perilous
exodus into Asia with which it closes, is very skilfully constructed and full of exciting
adventures. It is admirably illustrated.” — Saturday Review.

In the Reign of Terror. The Adventures of a West-
minster Boy. By G. A. Henty. With 8 full-page Illustrations by
J. ScHONBERG.  Crown 8vo, handsomely bound, olivine edges, $1.50.

“ The interest of this story of the * Reign of Terror’ lies in the way in which the diffi-
culties and perils Harry has to encounter bring out the heroic and steadfast qualities of a
brave nature. Again and again the last extremity seems to have been reached, but his un-
failing courage triumphs overall. It is an admirable boy's book.” — Birmingham Post
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St. George for England. A Tale of Cressy and
Poitiers, By G. A. Henty, With 8 full-page Illustrations by GORDON
BROWNE, in black and tint. Crown 8vo, handsomely bound, $1.50.
¢ Mr. Henty has developed for himself a type of historical novel for boys which bids

fair to supplement on their behalf, the historical labors of Sir Walter Scott in the land

of fiction.” — Standard.

Maori and Settler. A Story of the New Zealand War.
By G. A. HENTY. With 8 full-page Illustrations by ALFRED PEARSE.
Crown 8vo, handsomely bound, olivine edges, $1.50.

The Renshaws emigrate to New Zealand during the period of the war with the
natives. During the eventful voyage out, and in the subsequent adventures among the
Maoris, there are many breathless moments in which the odds seem hopelessly against
the party, but they succeed in establishing themselves happily in one of the pleasantest
of the New Zealand valleys.

A Final Reckoning. A Tale of Bush Life in Aus-
tralia. By G. A. Henty. With 8 full-page Illustrations by W. B.
WOLLEN. Crown 8vo, handsomely bound, olivine edges, $1.50.

The hero, a young English lad, after rather a stormy boyhood, emigrates to Australia,
and gets employment as an officer in the mounted police. A few years of active work on
the frontier, where he has many a brush with both natives and bush-rangers, gain him
promotion to a captaincy, and he eventually settles down to the peaceful life of a
squatter,

The Bravest of the Brave: or, With Peterborough in
Spain. By G. A. Henty. With 8 full-page Illustrations by H. M.
PAGET. Crown 8vo, handsomely bound, olivine edges, $1.50.

There are few great leaders whose lives have so completely fallen into oblivion as
that of the Earl of Peterborough. This is largely due to the fact that it was over-
shadewed by the glory of Marlborough. His career as General extended over little more
than a year, and yet, in that time, he showed a genius for warfare which has never been
surpassed.

For Name and Fame: or, Through Afchan Passes. By
G. A. Henty. With 8 full-page Illustrations by GORDON BROWNE.
Crown 8vo, handsomely bound, olivine edges, $1.50.

““ Here we have not only a rousing story, replete with all the varied forms of excite-
ment of a campaign, but an instructive history of a recent war, and, what is still more
useful, an account of a territory and its inhabitants which must for a long time possess a
supreme interest for Englishmen, as being the key to our Indian Empire.” — Glasgow
Herald,

Orange and Green: A Tale of the Boyne and Limerick.
By G. A. HEnty., With 8 full-page Illustrations by GoRDON BROWNE.
Crown 8vo, handsomely bound, olivine edges, $1.50.

““ An extremely spirited story, based on the struggle in Ireland, rendered memorable
by the defence of 'Derry and the siege of Limerick.” — Saturday Review.
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The Dragon and the Raven: or, The Days of King
Alfred. By G. A. Henty, With 8 full-page Illustrations by C. IR
STANILAND, R.I. Crown 8vo, handsomely bound, olivine edges, $1.50.

*“ Treated in a manner most attractive to the boyish reader.” — A#keneum.

Facing Death: or, The Hero of the Vaughan Pit. A
Tale of the Coal Mines, By G. A. HEntv. With 8 full-page Tllustra-
tions by GORDON BROWNE. Crown 8vo, handsomely bound, olivine
edges, $1.50.

“The tale is well written and well illustrated, and there is much reality in the
characters.” — Atkeneunt,

By Sheer Pluck: A Tale of the Ashanti War. By G.
A. HENTY. With 8 full-page Illustrations by GorboN BrowNE. Crown
8vo, handsomely bound, olivine edges, $1.50.

The author has woven, in a tale of thrilling interest, all the details of the Ashanti
campaign, of which he was himsel{ a witness. His hero, after many exciting adventures
in the interior, finds himself at Coomassie just before the outbreak of the war, is detained
a prisoner by the king, is sent down with the army which invaded the British Protecto-
rate, escapes, and accompanies the English expedition on their march to Coomassie.

A Chapter of Adventures: or, Through the Bombard-
ment of Alexandria. By G. A. HenTy. With 6 full-page Illustrations
by W. H. OvEREND. Crown 8vo, handsomely bound, $1.25.

A coast fishing lad, by an act of heroism, secures the interest of a ship-owner, who
places him as an apprentice on board one of his ships. In company with two of his
fellow-apprentices he is left behind, at Alexandria, in the hands of the revolted Egyptian
troops, and is present through the bombardment and the scenes of riot and bloodshed
which accompanied it, They ultimately effect their escape, and in the subsequent terri-
ble voyage their ship is wrecked, and only the hero and a friend are saved.

Sturdy and Strong: or, How George Andrews made
His Way. By G. A. Henty. With 4 full-page Tllustrations. Crown
8vo, handsomely bound, $1.00.

““The history of a hero of everyday life, whose love of truth, clothing of modesty, and
innate pluck, carry him, naturally, from poverty to affluence. George Andrews is an
example of character with nothing to cavil at, and stands as a good instance of chivalry
in domestic life.” — The Empire.

Tales of Daring and Danger., By G. A. Hewntv.

With 2 full-page Illustrations. Crown 8vo, handsomely bound, 75 cents.

¢ ¢ White-faced Dick " is a sketch worthy of Bret Harte at his best. Just the sort of
tale to read aloud by the fireside on a winter’s night.” — Practical Teacher.

Yarns on the Beach. By G. A. Hentv. With 2

full-page Illustrations. Crown 8vo, handsomely bound, 75 cents.

“ This little book should find special favor among boys. The yarns are spun by old
sailors, and are admirably calculated to foster a manly spirit.” — Evho.
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UNIFORM WITH THE HENTY BOOKS.
By GORDON STABLES.

Under the Bonnie Blue Flag. A Story of the War for
the Union. Illustrated. Crown 8vo, $1.50.

A spirited story, embracing the scenes of the American Civil War, which the author
depicts with much skill and with unflagging interest for the reader.

To Greenland and the Pole. A Story of Adventures
in the Arctic Regions, Crown 8vo, with numerous full-page Illustra-
tions, $1.50.

An attractive story of adventure in the northern seas, full of striking incidents and
vivid descriptions. Mr. Stables has made the most of the opportunities the subject
affords, combining much valuable information with a vigorous and interesting narrative.
Westward with Columbus. With 8 full-page Illustra-

tions by ALFRED PEARSE. Crown 8vo, olivine edges, $1.50.

“ The whole story of Columbus’ career is embraced within the limits of the book,
but the main interest, of course, is focused on the westward voyage and the romantic
incidents of the discovery. The book is admirably written and is well illustrated.” —
Boston Beacon.

’Twixt School and College. A Tale of Self-Reliance.
With 8 full-page Illustrations by W. PArkINsoN. Crown 8vo, olivine
edges, $1.50.

_ A story, the attractiveness of which lies in the incidents of home life which fill up the

interval between the school life and college life of Fred Hallam.

By ROBERT LEIGHTON.
Olaf the Glorious. A Story of Olaf Triggvison, King

of Norway, A.D. 995-1000. Crown 8vo, with numerous full-page Illus-

trations, $1.50.

In Mr. Leighton's well-known, fascinating style the interesting story of Olaf is here
narrated, from his romantic youth, through his career as a viking, his victorious battle
with the English, his conversion to Christianity, and his reign as a Christian king. It is
an absorbing story never flagging in interest.

The Wreck of the Golden Fleece. The Story of a
North Sea Fisher-boy. With 8 full-page Illustrations by FRANK
BRANGWYN. Crown 8vo, olivine edges, $1. 50.

“ The story is one of desperate mischances, breezy adventure, with a wholesome
flavor of the sea to sweeten it. Mr. Leighton as a writer for boys needs no praise, as his
books place him in the front rank.” — New Vork Observer.

The Pilots of Pomona. A Story of the Orkney
Islands. With 8 full-page Illustrations by Jou~ LEIGHTON. Crown
8vo, olivine edges, $1.50. (Copyrighted.)

* A story which is quite as good in its way as ¢ Treasure Island,’ and is full of adven-
ture of a stirring, yet most natural kind.” — Glasgow Times.

The Thirsty Sword. A Story of the Norse Invasion of

Scotland (1262-65). With 8 full-page Illustrations. Crown 8vo,

$r.50. (Copyrighted.)

In this story of  The Thirsty Sword” and of the vengeance which it accomplishes,
there is much found of the simple directness and tragic strength of the old Scandinavian
Sagas. The period of the story is the heroic one which appeals so strongly to the youth-
ful imagination, and the historical picture of the times is vivid and truthiul.
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POPULAR BOOKS FOR YOUNG PEOPLE.

Including new works by well-known authors.

IMPORTED BY CHARLES SCRIBNER’S SONS.

THE <« FENN’ BOOKS.

Brownsmith’s Boy. By GEORGE MANVILLE FENN.
With 12 full-page Illustrations by GorRDON BROWNE, in black and tint.
Crown 8vo, handsomely bound, olivine edges, $1.00.

‘¢ Brownsmith’s Boy must rank among the few undeniably good boys’ books. Ha

will be a very dull boy indeed who lays it down without wishing that it had gone on for
at least 1oo pages more.” — North British Mail.

Quicksilver: or, A Boy With No Skid to His Wheel.
By GeorGE MANVILLE FryN. With 1o full-page Illustrations by
FRANK DADD. Crown 8vo, handsomely bound, olivine edges, $1.50.
“‘Mr. Fenn possesses the true secret of producing real and serviceable boys’ books.

Every word he writes is informed with full knowledge and, even more important, quick

sympathy with all the phases of youthful life, In ‘ Quicksilver’ he displays these quali-

ties in a high degree.” — Dundee Advertiser.

Devon Boys. A Tale of the North Shore. By
GEORGE MANVILLE FENN. With 12 full-page Illustrations by GorboN
BrowNE. Crown 8vo, handsomely bound, olivine edges, $1.50.

** An admirable story, as remarkable for the individuality of its young heroes as for

the excellent descriptions of coast scenery and life in North Devon. It is one of the
best books w. have seen this scason,” — Atheneum.

The Golden Magnet A Tale of the Land of the Incas.
By G. ManviLLe FenN, With 12 full-page Pictures by Gorpon
BrowNE. Crown 8vo, handsomely bound, olivine edges, $1.50.

The tale of a romantic lad, who leaves home to seck his fortune in South America by
endeavoring to discover some of that treasure which legends declare was ages ago hidden
by the Peruvian rulers and priests, to preserv. it from the Spanish invaders.

In the King’s Name. or, The Cruise of the Kestrel.
By G. MANVILLE FENN. Illustrated by 12 full-page Pictures by GORDON
BrOWNE. Crown 8vo, handsomely bound, olivine edges, $1.50.

“1In the King's Name” is a spirited story of the Jacobite times, concerning the adven-
tures of a young naval officer in the preventive service off the coast of Sussex.

Menhardoc. A Story of Cornish Nets and Mines.
By G. MANVILLE FENN, With 8 full-page Illustrations by C. J. STANI-
LAND, R.I. Crown 8vo, handsomely bound, olivine edges, $1.50.

The scene of this story is laid among the granite piles and tors of Cornwall. Adven
tures are pretty plentiful, but the story has for its strong base the development of charac-
ter of the three boys.
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THE ¢ FENN?’’ BOOKS. — Continucd.

Bunyip Land. The Story of a Wild Journey in New
Guinea, By G. ManviLLE FENN. With 12 full-page Illustrations by
GORDON BROWNE. Crown 8vo, handsomely bound, olivine edges, $1.50.
“ Mr. Fenn deserves the thanks of everybody for * Bunyip Land,’ and we venture to

promise that a quiet week may be reckoned on whilst the youngsters have such fascinat-

ing literature provided for them.” — Speclalor.

Patience Wins: or, War in the Works. By G. Max-
VILLE FENN. With 8 full-page Illustrations by GORDON BROWNE.
Crown 8vo, handsomely bound, olivine edges, $1.00.

“ An excellent story, the interest being sustained from first to last. This is, both in
its intention and the way the story is told, one of the best books of its kind which has
come before us this year." — Saturday Review.

Nat the Naturalist. A Boy's Adventures in the
Eastern Seas. By G. MANVILLE FenN. Illustrated by 8 full-page
Pictures by GORDON BROWNE. Crown 8vo, handsomely bound, olivine
edges, $1.50.

“Mr. Fenn has here hit upon a capital idea. This is among the best of the boys’
books of the season.” — Times.

“* We can conceive of no more attractive present for a young naturalist.” — Land and
Water.

Mother Carey’s Chicken. Her Voyage to the Un-
known Isle. By G. ManviLLE FENN. With § full-page Illustrations.
Crown 8vo, handsomely bound, olivine edges, $1.00.

“ Jules Verne himself never constructed a more marvellous tale. It contains the
strongly marked features that are always conspicuous in Mr. Fenn’s stories —a racy
humor, the manly vigor of his sentiment, and wholesome moral lessons. For anything
to match his realistic touch we must go to Daniel Defoe,” — Christian Leader.

Yussuf the Guide. Being the Strange Story of the
Travels in Asia Minor of Burne the Lawyer, Preston the Professor,
and Lawrence the Sick. By G. MANVILLE FENN. With 8 full-page
Illustrations by JoHN SCHONBERG. Crown 8vo, handsomely bound, $1.50.

“This story i~ t 1d with such real freshness and vigor that the reader feels he is

actually one of the party, sharing in the fun and facing the dangers with them.” — Pa/
Mall Gazette.

Dick o’ the Fens. A Romance of the Great East
Swamp. By G. MANVILLE FENN. With 12 full-page Illustrations by
Frank DADD. Crown 8vo, olivine edges, $1.50.

““We have not of late come across a historical fiction which deserves to be so heartily

and unreservedly praised as regards plot, incidents, and spirit as ‘ Dick o’ the Fens.) It
is its author's masterpiece as yet.” — Specfator.

POPULAR BOOKS FOR YOUNG PEOPLE.

THE ¢ COLLINGWOOD ** BOOKS.
The Log of the ¢ Flying Fish.” A Story of Aérial

and - Submarine Peril and Adventure. By Harry COLLINGWOOD,
With 12 full-page Illustrations by GorpoN BROWNE. Crown 8vo,
handsomely bound, olivine edges, $1.50.

“The ¢ Flying Fish,’ that marvellous achievement of science, actually surpasses all
Jules Verne's creations; with incredible speed she flies through the air, skims over the
surface of the water, and darts along the ocean bed. We strongly recommend oux
school-boy friends to possess themselves of her log.” — Aé/kenwunt.

The Missing Merchantman. By Harrv Corvrixe-
woobn. With 8 full-page Fictures by W. H. Overenn. Crown 8vo,
handsomely bound, olivine edges, $1.00.

“Mr. Collingwood is facile princeps as a teller of sea stories for boys, and the
present i -ne of the best productions of Lis pen.” — Standard.

The Rover’s Secret: A Tale of the Pirate Cays and
Lagoons of Cuba. By Harry CoLLINGWOOD. With 8 full-page Tllus-
trations by W. C. Symons. Crown 8vo, handsomely bound, olivine
edges, $1.00.

“ A book that will rejoice the hearts of most lads. We doubt whether, since the days
of Captain Marryat, there has arisen a writer who combined fertility of invention in
stirring episodes, with practical knowledge of seafaring life, in the degree to which
Mr. Collingwood attains in this volume.” — Scoférsh Leader.

The Pirate Island: A Story of the South Pacific. By
Harry CoLLINGWoOD. Tllustrated by 8 full page Pictures by C. J.
STANILAND and J. R. WELLS, in black and tint. Crown 8vo, hand-
somely bound, $1.50.

‘“ A capital story of the sea; indeed, in our opinion, the author is superior, in some
respects, as a marine novelist, to the better known M . Clarke Russell.” — Tke Times.

The Congo Rovers: A Tale of the Slave Squadron. By
Harry CoLLiNGwooD. With 8 full-page Iliustrations by J. SCHON-
BERG, in black and tint. Crown 8vo, handsomely bound, $1.50.

“ Mr. Collingwood carries us off for another cruise at sea, in * The Congo Rovers,’
and boys will need no pressing to join the daring crew, wlich seeks adventures and
meets with any number of them,”” — Tke Times.,




POPULAR BOOKS FOR YOUNG PEOPLE.

BOOKS FOR BOYS.
$1.50 Series.

A Champion of the Faith. A Tale of Prince Hal and
the Lollards. By J. M. CarLwerL. With 6 page Illustrations by
HERBERT J. DRAPER. Crown 8vo, $1.50.

““ A capital specimen of .a historical tale, and a well-told chapter in English life and
manners in the days of Henry of Bolingbroke.” — The Spectator.

Sou’wester and Sword. By Hucn St. LEGER. With
6 page Illustrations by Har. HursT. Crown 8vo, $1.50.
‘“ As racy a tale of life at sea and war adventure as we have met with for some time,
It is from first to last a plain-sailing, straightforward narrative, alive with incident and
character, and stamped with a veracity that suggests actual experience oy the author of

the things he describes. . . . Altogether it seems the sort of book that boys will revel
in.” — Athenenn.

With the Sea Kings. A Story of the Days of Lord
Nelson. By F. H. WiNpErR. With 6 page Illustrations by W. S,
Sracey. Crown 8vo, $1.50.

““ Just the book to put into a boy’s hands. Every chapter contains boardings, cut-
tings out, fighting pirates, escapes of thrilling audacity, and captures by corsairs, sufficient

to turn the quietest boy’s head. The story culminates in a vigorous account of the battle
of Trafalgar, as seen from the Victory. r{lappy boys ! " — The Academy.

Grettir the Outlaw. A Story of Iceland. By S. Bar-
ING-GoULD. With 10 full-page Illustrations by M. ZENo DiEMER, and
a Colored Map. Crown 8vo, olivine edges, $1.50.
“Is the boy's book of its year. Tt is told in simple, straightforward English, as all

stories should be, and it has a freshness, a freedom, a sense of sun and wind and the open
air which make it irresistible.” — National Observer.

Two Thousand Years Ago: or, The Adventures of a
Roman Boy. By Professor A. J. CHurcH., With 12 full-page Illus-
trations by ADRIEN MARIE. Crown 8vo, olivine edges, $1.50.

“ The book is extremely entertaining as well as useful ; there isa wonderful freshness
in the Roman scenes and characters,” — Trmes.

Hussein the Hostage: or, A Boy's Adventures in

Persia. By G. Norway. With 8 full-page Illustrations by JomN
ScHONBERG. Crown 8vo, olivine edges, $1.50.

The Loss of John Humble. What Led to It, and what
Came of It. By G. Norway. With 8 full-page Illustrations by Jouw
SCHONBERG. Crown 8vo, olivine edges, $1.50.

Under Hatches: or, Ned Woodthorpe’s Adventures.
By F. FRANKFORT Moore. With 8 full-page Illustrations by A.
ForesTIER. Crown 8vo, olivine edges, $1.50.

Highways and High Seas. Cyril Harley’s Adventures
on Both. By F. FRANKFORT MOORE. ~ With 8 ful-page Illustrations
by ALFRED PEARSE. Crown 8vo, olivine edges, $1.50.

POPULAR BOOKS FOR YOUNG PEOPLE.

BOOKS FOR BOYS.
$1.25 Series.

Gold, Gold, in Cariboo. A Story of Adventure in

British Columbia. By CLIVE PHILLIPPS-WOLLEY. With 6 page Illus-
trations by G. C. HINDLEY. Crown 8vo, $1.25.

““ We have seldom read a more exciting tale of wild mining adventure in a singularly
inaccessible country, There is a capital plot, and the interest is sustained to the last
page.” — The Times.

In Press-Gang Days. By Epcar Pickering. With 6
Tllustrations by W. S. Stacey. Crown 8vo, $r1.25.

Young Travellers’ Tales. By Ascorr R. Hore. With
6 Illustrations by H. J. DrAPER. Crown 8vo, $1.25.

A Prisoner of War. A Story of the Time of Napoleon
Bonaparte. By G. Norwavy. With 6 page Illustrations by ROBERT
BARNES, A.R.W.s. Crown 8vo, $1.25.

Traitor or Patriot? A Tale of the Rye-House Plot.

By Mary C. RowsELL. With 6 full-page Pictures. Crown 8vo, $1.25.

Silas Verney. Being the Story of his Adventures in
the days of King Charles the Second. A Tale for Boys. By Epcar
PickerING. Illustrated by ALFRED PEARSE. Crown 8vo, P1.25,

The Captured Cruiser: or, Two Years from Land. By
C.J. HYNE. With 6 page Illustrations by F. BRANGWYN. Crown 8vo,
$1.25.

Sir Walter’s Ward. A Tale of the Crusades. By

WiLLiaM EVERARD. With 6 full-page Illustrations by WALTER PAGET.
Crown 8vo, $1.25.

An Old Time Yarn. Adventures in the West Indies
and Mexico with Hawkins and Drake. By Epcar PickErING. With
6 full-page Illustrations by ALFRED PEARSE. Crown 8vo, $1.25,

The Search for the Talisman. A Story of Labrador.
By Henry FriTH., With 6 full-page Tllustrations by J. SCHONBERG.
Crown 8vo, $1.25.

Stories of 01d Renown. Tales of Knights and Heroes.

By AscorT R. Hore. With 100 Illustrations from designs by GoRDoN
BrownNE. Crown 8vo, $1.25.

Reefer and Rifleman. A Tale of the Two Services.
By J. PERCY-GROVES, late 27th Inniskillings. With 6 full-page Illus-
trations by JOHN SCHONBERG., Crown 8vo, $1.25.

Thorndyke Manor. A Tale of Jacobite Times. By
Mary C. RowseLL, With 6 full-page Illustrations by L. LESLIE
BrOOKE. Crown 8vo, $1.25.




POPULAR BOOKS FOR YOUNG PEOPLE.

BOOKS FOR BOYS.
$1.00 Series. Crown 8vo.

The Wigwam and the War- | The War of the Axe: or, Adven-
Path. Stories of the Red ‘ tures in South Africa. By J.
Indians. By Ascorr R. HopE. | PERCY-GROVES. Illustrated.
Illustrated.

Jack o’ Lanthorn. A Tale of
Adventure. By HENRY FRITH. |
Ilustrated. |

Brothers in Arms. A Story of Tales of CﬂptiVlty and Exile.
the Crusades. By F. BAYFORD Ilustrated.

HARRISON. Illustrated. | Famous Discoveries by Sea and
Hal Hungerford: or, the Strange | ~ ‘panq taten

Adventures of a Boy Emigrant.
By J. R. HurcuinsoN. Illus- | Stirring Events of History. II-
trated. | lustrated.

| Stories of the Sea in Former
Days: Narratives of Wreck
and Rescue.

BOOKS FOR GIRLS.
$1.50 Series.

Banshee Castle. By Rosa Murmorraxp. With 12
page Illustrations by JoHN H. Bacox. Crown 8vo, olivine edges, $1.50.

““ One of the most fascinating of Miss Rosa Maulholland’s many fascinating stories.
+ « » The charm of the tale lies in the telling of it. The three heroines are admirably
drawn characters.” — A tkenenme.

The Clever Miss Follett. By J. K. H. Denny. With
12 page Illustrations by GERTRUDE D. HaMMOND. Crown 8vo, olivine
edges, $I.50.

“The story is well constructed, and the character-drawing of the Follett family is
good. Girls will like the story, for it is interesting.” — Te Queen.

A Fair Claimant. Being a Story for Girls. By FRANCES
ARMSTRONG. With 8 page Illustrations by GERTRUDE D. I AMMOND.
Crown 8vo, olivine edges, $1.50.

““ As a gift-book for big girls 4 Fas» Claimant is among the best. The story is in-
teresting and natural, from first to last.” — Westminster Gazette.

Giannetta. A Girl's Story of Herself. By Rosa Mur-
HOLLAND. With 8 full-page Illustrations by LOCKHART BoGLE., Crown
8vo, olivine edges, $1.50.

The Heiress of Courtleroy. By AnNe Breare. With
g page Illustrations by T. C, H. CastLE. Crown 8vo, olivine edges,
1.50.

POPULAR BOOKS FOR YOUNG PEOPLE.

BOOKS FOR GIRLS.

$1.25 Series.
A True Cornish Maid. By J. Norway. With 6 page

Illustrations by J. FINNEMORE. Crown 8vo, $1.25.

Hugh Herbert’s Inheritance. By CAROLINE AUSTIN.
With 6 full-page Illustrations by C. T. GARLAND. Crown 8vo, $1.25.

Three Bright Girls. A Story of Chance and Mis-

chance. By ANNIE E. ARMSTRONG, With 6 page Illustrations by W.
PARKINSON. Crown 8vo, $1.25.

A Very 0dd Girl. Life at the Gabled Farm. By

ANNIE E. ARMSTRONG.  With 6 page Pictures by S. T. DapD. Crown
8vo, $1.25,

Under False Colours. A Story from Two Girls’ Lives.
By SaraH Dounxey. With 6 full-page Illustrations by G. G. KiL-
BURNE. Crown 8vo, $1.25.

Margery Merton’s Girlhood. By ALicE CORKRAN.

With 6 full-page Tllustrations by GorRDON BROWNE. Crown 8vo, $1.25.

Down the Snow Stairs: or, From Good-night to Good-
morning. By ALICE CorkraN. With 60 character Illustrations by
GorpDON BrOWNE. Crown 8vo, olivine edges, $1.25.

Meg’s Friend. By Arice CorkraN. With 6 full-page

Illustrations by RoBERT FOwLER. Crown 8vo, § 1.23.
Cousin Geoffrey and I. By CarorLiNe Austiv. With

6 full-page Tllustrations by W. PARKINSON. Crown 8vo, $1.25.

Laugh and Learn. The Easiest Book of Nursery Les-
sons and Nursery Games. By JeENnNerr HumpHREYS, Charmingly
Illustrated. Square 8vo, $1.25.

BOOKS FOR GIRLS.

$ 1.00 Series.

Things Will Take a Turn. A Story for Children. By

Beatrice Harraden. With 46 Illustrations by J. H. Bacon. Crown
8vo, $1.00.

The Whispering Winds and the Tales They Told. By

Mary H. DEBENHAM. With 25 Tllustrations by PAuL HArRDY. $1.00.

Girl Neighbours: or, The Old Fashion and the New.
By Saran Tvier. With 8 full-page Illustrations by C. T. GARLAND,
Crown 8vo, $1.00.




POPULAR BOOKS FOR YOUNG PEOPLE.

BOOKS FOR GIRLS.

$1.00 Series.— Continued.

The Golden Weathercock. By
Juria GOpDARD. Illustrated.
C=own 8vo, $1.00.

The Secret of the Old House.
A Story for Children. By
EveELYN EVERETT GREEN.
Illustrated. Crown 8vo, $1.00.

White Lilac. A Story of Two
Girls. By Amy WALTON.
4 full-page Illustrations.
Crown 8vo, $1.00.

Miss Willowburn’s Offer. By
SARAH DoOUDNEY. 4 full-
page Illustrations. Crown 8vo,
$1.00.

Hetty Gray: or, Nobody’s |
Bairn. By Rosa MuLHOL- |
LAND. 4 full-page Illustrations.
Crown 8vo, $1.00.

BOOKS OF

From the Clyde to the Jordan.
A Narrative of a Bicycle Jour-
ney. By HueH CALLAN. II-
lustrated. 12mo, $1.50.

=5 Cents Series.

Unlucky. A Fragmentofa Girl's
Life. ~ By CAROLINE AUSTIN.
Illustrated. 12mo, 75 cts.

Adventures of Mrs. Wishing-
to-be. By ALICE CORKRAN.
3 full-page Pictures in Colors.
12mo, 75 cts.

Joan’s Adventures at the North
Pole and Elsewhere. By
ALICE CORKRAN. Illustrated.
12mo, 75 cts.

Four Little Mischiefs. By Rosa

* MurLHOLLAND. 3 full-page
Pictures in Colors by GORDON
BROWNE. 12mo, 75 cts.

The Late Miss Hollingford. By
RosA MuLHOLLAND. Illus-
trated. 12mo, 75 cts.

Naughty Miss Bunny: Her
Tricks and Troubles. By
CLARA MULHOLLAND. 3 Illus-
trations. 12mo, 75 cts.

TRAVEL.

After-Five Years in India: or
Life and Work in a Punjaub
District. By ANNe C. WiL-
soN. Illustrated. 12mo, $2.00.

SCRIBNER’S ILLUSTRATED LIST OF BOOKS FOR
THE YOUNG.

Containing full descriptions of their most popular juveniles, including books

BY

Frances Hodgson Burnett,
H. H. Boyeson,

Frank R. Stockton,

Mrs. Burton Harrison,
Robert Louis Stevenson,

Howard Pyle,
Thomas Nelson Page,
Edward Eggleston,
Jules Verne,

Mary Mapes Dodge.

And other popular writers, It will be mailed to any address on application.
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